

河北经贸大学

学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育

简 报

第 12 期

中共河北经贸大学委员会学习宣传贯彻习近平新时代
中国特色社会主义思想主题教育领导小组办公室

2023 年 5 月 30 日

校党委理论学习中心组开展集中学习研讨

5 月 29 日上午，校党委理论学习中心组在第四会议室集中学习研讨《习近平新时代中国特色社会主义思想专题摘编》等学习书目和省委十届四次全会精神。校党委书记刘兵主持学习，校党委常委、副校长高晓峰、张秀山、程瑞芳领学并作学习交流发言，在校校领导参加学习。

高晓峰领学“坚决维护国家和社会稳定”章节内容并

作重点发言。他指出，习近平总书记在党的二十大报告中强调，“推进国家安全体系和能力现代化，坚决维护国家安全和社会稳定。”这为我们切实做好新时代国家安全工作提供了遵循、指明了方向。他强调，要充分认识维护国家安全和社会稳定对于实现第二个百年目标和推进中华民族伟大复兴的重大意义，以高度责任感和使命感，维护国家和学校安全稳定。一是要提高政治站位，强化责任担当，严格落实安全稳定主体责任。二是明确工作重点，狠抓工作落实，夯实安全稳定工作的基础。三是畅通信息渠道，加强协同联动，形成维护学校安全维稳工作合力。

张秀山领学“坚持不懈用习近平新时代中国特色社会主义思想武装头脑、指导实践、推动工作”章节内容并作重点发言。他指出，习近平新时代中国特色社会主义思想是当代中国马克思主义、二十一世纪马克思主义，是中华文化和中国精神的时代精华，实现了马克思主义中国化时代化新的飞跃。他强调，学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想，一是要加强理论学习，厚实理论功底，深刻理解习近平新时代中国特色社会主义思想的核心要义、精神实质、丰富内涵、实践要求。二是要紧密联系思想实际和工作实践，追本溯源、抓住关键、掌握根本，着力提升基层党组织政治能力和组织能力。三是要在全面落实上下功夫，牢牢守住安全稳定风险底线，依法依规推进

学校各项工作高质量发展，努力在加快建设全国知名的高水平财经大学中展现新担当新作为。

程瑞芳领学“坚持全面深化改革”章节内容并作重点发言。她强调，我们要深入学习贯彻习近平总书记关于全面深化改革的重要论述，深刻领悟新时代十年改革取得的历史性、革命性、开创性成就，深刻把握新时代高等教育发展的新机遇、新要求，围绕落实立德树人根本任务，认识和分析学校改革发展稳定面临的新形势，研究和解决学校发展中遇到的新问题，全面深化新财经教育改革，提高人才培养质量，奋力开创加快建设国内知名的高水平财经大学新局面。

党委办公室、学校办公室、宣传部、纪委办公室、统战部等部门负责人列席会议。

报：省委第十六巡回指导组

发：校领导、校党委主题教育领导小组、各二级单位
